

# 伊州官員向芝大台灣留學生致歉

## 導回公道

【本報記者張惠姿芝加哥報導】伊州州務卿辦公室駕駛服務部門主管萊茲瑞尼，五日就芝大台灣同學會義務帶領學生報考駕照期間，因被誤認為無照駕駛學校進行業務行為，而遭到驅離粗魯待遇，提出道歉。同時強調該部門將加強全州一百多個汽車監理單位的服務品質，以及族裔警覺訓練，以杜絕類似發生在芝大亞裔學生身上的不愉快事件再度重演。

萊茲瑞尼五日偕州務卿亞裔專員卡曼、州務卿幕僚助理庫查斯基等官員前往芝加哥大學，與三月底報考駕照，卻被汽車監理人員強行驅離及搜身的當事學生面對面溝通。十一名當事學生中的八人在芝大國際學生事務主任席斯騰陪同下出席，萊茲瑞尼在聽完芝大台灣同學會會長，也是當事人之一的陳豐奇描述當日情形後，立即向學生們表明歉意。

他表示，州務卿懷特上任以來即力求各監理單位改

正官僚作風，改以消費者為尊的待客之道，然而在缺乏標準化法令，及訓練不足等因素下，懷特及其他個人相當遺憾讓芝大學生經歷了此次不愉快的事件，為此他代表懷特向所有當事學生表示歉意，並承諾今後將加強伊州一百多個汽車監理站的待客訓練。

萊茲瑞尼五日在會上除道歉外，並未說明當天監理所人員用來拒絕學生應考的理由是否於法有據，也未提到是否會對事發監理所相關人員有任何處置措施。而州務卿辦公室在面對詢問時，也未能對此提出明確說明。儘管學生、州務卿及芝大三方之前對於此事件否涉及到族裔歧視均保持了低姿態，五日協商會上還是有當事學生提出類似的懷疑，萊茲瑞尼則表示，強調族裔警覺度的訓練也是全盤提升監理所服務品質的重要訓練之一。由於事件當事人為外籍學生，國府駐芝台北經文處也派秘書譚國定參與了當天的會議。